
ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO
DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dois, às 16hs:30min, na sala de
reuniões  do  gabinete  da  Procuradora-Geral  de  Justiça,  reuniram-se  Ordinariamente  os
Membros do Conselho Superior  do Ministério Público.  Conferido o quorum, constatou-se a
presença dos Excelentíssimos Senhores Alcir Raineri Filho, Presidente, João Rodrigues Filho,
Secretário,  José Demóstenes de Abreu, Membro e do Doutor José Omar de Almeida Júnior,
Membro  Eleito.  Verificada  a  presença   de  todos  os  membros  do  colegiado,  o  Presidente
proferiu as seguintes palavras: “sob a proteção de Deus, e havendo número legal, declaro
aberta a  presente Sessão”.  Iniciados os trabalhos, passou-se ao primeiro ponto da pauta,
que versa sobre o Julgamento das inscrições ao Concurso de Promoção aos seguintes cargos:
Promotor de Justiça do Juizado Especial Cível e Criminal de Tocantinópolis, de que trata o
edital  n.  72, sendo removido,  pelo critério de merecimento,  para o referido cargo o Doutor
Mozart Martins, candidato único; Promotor de Justiça Cível de Guaraí, de que trata o edital n.
78,  sendo  removida,  pelo  critério  de  merecimento,  a  Doutora  Clenda  Lúcia  Fernandes
Siqueira, candidata única. Passando ao segundo ponto da Pauta, que versa sobre a leitura de
votos:  autos  385/2002, referente  ao  pedido  formulado  pelo  Excelentíssimo  Senhor  Fábio
Vasconcellos Lang, que requer autorização do C.S.M.P., para residir na Comarca de Palmas,
com a palavra o Conselheiro José Omar de Almeida Júnior,  votou no sentido de que seja
concedida autorização ao Colega Fábio,  para que,  o mesmo possa residir  na Comarca de
Palmas, sendo acompanhado pelos Conselheiros, Alcir Raineri Filho e José Demóstenes de
Abreu, sendo que o Conselheiro João Rodrigues Filho, pediu vista dos referidos Autos. Autos
nº 391/2002, referente ao Inquérito Civil Público nº 001/2002, oriundo da Promotoria de Justiça
de  Araguatins,  encaminhado  pelo  Excelentíssimo  Dr.  Christyano  Lucas  Generoso,  com  a
palavra  o  Conselheiro  José  Demóstenes  de  Abreu,  fez  a  leitura  do  voto  concluindo  pela
homologação da promoção de arquivamento, sendo acompanhado pelos demais. E, por último,
foi procedida a distribuição, no modo seguinte: Autos nº  395/2002, da Promotoria de Justiça
Cível de Gurupi – referente a Prestação de Serviços pelas Funerárias que atuam em Gurupi.
Relator:  Alcir  Raineri  Filho.  Autos  nº  397/2002 –  Interessada  Maria  Natal  de  Carvalho
Wanderley – Requer autorização do C.S.M.P., para residir na Comarca de Palmas. Relator:
José Demóstenes de Abreu.   Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a presente
Sessão, do que para constar, eu _________________________, João Rodrigues Filho, lavrei
a presente Ata, a qual após lida, conferida e assinada pelos Membros do Conselho Superior,
será encaminhada para publicação.                                 
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